
 

Vstup do sezóny - Čajka Cup - 4.místo 

Úvodní, vlastně ještě prázdninový turnaj kategorie U15 - Čajka Cup, měl být 
zakončením jakési první fáze tréninkové přípravy, která proběhla na soustředění. 
Herní prověrka měla ukázat a taky ukázala, co nám jde a na čem ještě musíme 
pracovat.  
4. místo s jedním vítězstvím není zas taková paráda, ale třeba sobotní podvečerní 
zápas proti Pardubicím stál zato a byl zřejmě vrcholem dosavadní letošní sezóny. I 
rozdíly v porážkách od Havířova a Ostravy byly přijatelnější než vloni. Organizačním 
problémem turnaje se stalo odhlášení se Jičína na poslední chvíli, tím nutnost 
přelosování celého turnaje a úbytek jednoho utkání, na které jsme se docela těšili. 
Jasným pozitivem bylo, že jsme byli kompletní a zdraví a že jsme si uchovali dobrou 
náladu až do konce turnaje - tedy věřím, že většina týmu.  
 
Co nám tedy šlo :  
- dokázali jsme si, že i po odchodu Domči do vyšší kategorie umíme rychlé 
protiútoky, dlouhé přihrávky Růži a občas i zakončení - Ála, Darča - byly pohádkové.  
- posunuli jsme se kousek v obraně proti clonám, i když kompletní reakce celé pětky 
se ještě příliš nevyskytuje  
- zlepšili jsme se ve střelbě zdálky, což budeme čím dál víc potřebovat, protože útok 
do vysokých, robustních kuželek / typu Ostrava / se bez střelby prostě neobejde. 
Zatímco Darina a Růža byly ve střelbě poměrně spolehlivé, Markétu zápasy 
nezastihly v dobré pohodě, což se vždy pak projevuje zbytečným individualismem. 
Více by se měly střelbě věnovat hlavně Ála a také Tereza Blesk - ta především 
hledat si střelecké pozice.  
 
Co nám ještě nejde :  
- vázlo obranné doskakování, především ve fázi boje o pozici na zemi, jakmile jsme 
byli trochu pozornější, skóre se hned posouvalo pro nás / zápasy proti Pardubicím 
nebo Ostravě /  
- pořád nemáme rovnocennou nebo aspoň přibližně rovnocennou druhou 
rozehrávačku 
- špatné trestné hody jdou zřejmě ještě na vrub malého objemu střelby v přípravě. 

 

 

OSK Olomouc - Basket Slovanka 61:47 

Poločas skvělý, pak polevení a téměř rozpad útočné hry a tím i obrany. Soupeřky 
jsme nechaly přiblížit se až na 14 bodů, což bylo dosti trestuhodné. 

Dohnalová 18 - 9/6, Slivečková 15 - 1/0, 1x3, Rašková 14 - 4/1, 1x3, Ševčíková 7 - 1x3, Nesvadbová 5 
- 1/1, Navrátilová 2 

 



 

 

OSK Olomouc - BK Havířov 46:73 

Poločas opět výborný a vedení o bod, po vystřídání se ukázala nutně kvalita 
havířovských náhradnic. Neustálému tlaku pozdějšího vítěze turnaje jsme nemohli 
dlouho odolávat. Časté clony a shození soupeřek daly dost příležitosti procvičit si 
správnou reakci - poučení z chyb jsme pak zužitkovali ve večerním zápase proti 
Pardubicím. 

Dohnalová 12 - 3/0, Ševčíková 10 - 2x3, Rašková 8 - 2x3, Kožůšková 6, Slivečková 4, Navrátilová 4 -
2/0, Nesvadbová 2 

OSK Olomouc - Studánka Pardubice 56:58 

Opačný vývoj než v předchozích zápasech - špatný začátek a 0:10, teprve pak první 
koš Růži. Narůstání rozdílu až do -15 pro soupeřky, po jejich prostřídání přišly naše 
velké chvíle v obraně - mnohem lépe řešení clon a pozorné doskakování proti přece 
jen menším hráčkám Pardubic a rychlý přechod dopředu znamenal snižování rozdílu 
až vyrovnání. V závěru jsme se ale dopustili nezkušeností a dovolili soupeřkám 
získat minimální rozdíl, který neotočila ani dlouhá trojka Růži s klaksonem. 

Rašková 17 - 6/2, 1x3, Dohnalová 16 - 1/0, Ševčíková 11 - 1x3, Slivečková 6, Kožůšková 4 - 2/2, 
Nesvadbová 2, Navrátilová 0 - 4/0 

OSK Olomouc - SBŠ Ostrava 52:76 

Sobotní euforie rychle vyprchávala v konfrontaci s fyzicky vyspělým i vyhraným 
soupeřem. Utkání se rozhodlo fakticky pod naším košem - ostravské útočné 
doskakování proti našim nesoustředěným, zejména menším hráčkám, bylo velmi 
obtížně zastavitelné. Kontrovali jsme střelbou - proti výrazně staženým hráčkám 
Ostravy to ani jinak nešlo. Škoda, že jsme poztráceli řadu míčů ledabylostí v 
rozehrávce - například při vyhození po koši. 

Ševčíková 15 - 3x3, Dohnalová 8 - 12/6, Rašková 8, Slivečková 8 - 2x3, Navrátilová 5 -2/1, 

Nesvadbová 4 - 1/0, Lávičková 2. 


